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Я-логист!
В период обучения в средней школе я долго думала, куда мне пойти учиться после ее окончания. В нашем городе выбор невелик, а в другой город ехать не хотелось. После окончания девятого класса, проехав по всем учебным заведениям нашего города, я поняла, что ни одна профессия меня не привлекает, пока не приехала в Орский Индустриальный колледж, где мне предложили обучение по специальности«Логист». Никогда раньше о такой профессии я не слышала, соответственно эта профессия новая.А если новая, значит и специалистов этих в городе мало.А если мало, то и шансов устроиться на работу будет больше.
В колледже мне сообщили, что в нашем городе обучение данной специальности ведется только у них. На данный момент выпустился всего лишь один курс логистов и набирается он не каждый год, соответственно специалистов в нашем городе очень мало. Придя домой, я начала искать информацию в интернете о данной профессии и узнала, что логист – это специалист, который профессионально занимается доставкой товара, разрабатывает наиболее выгодную схему поставок, ищет надёжных партнеров, занимается анализом рынка транспортных услуг, обеспечивает доставку сырья и готовой продукции с минимальными затратами средств, сил и времени.Так же я узнала, чтологистика подразделяется на отдельные виды, подразумевающие соответствующую классификацию специалистов. Транспортный логист взаимодействует с экспедиторскими компаниями и основной его задачей является повышение уровня рентабельности производимых транспортировок предприятия. Логист на складе руководит работой по приему, размещению, хранению, упаковке товарно-материальных потоков.  Товарный логист размещает заказы на основе плана продаж у поставщика, контролирует наличие и правильность оформления сопроводительных документов, сверяет данные, указанные в документах, с условиями контракта, следит за количеством и качеством товара.
Логисты работают в логистических компаниях, производственно-торговых компаниях, магазинах и торговых сетях, транспортных компаниях. Можно сказать, что выбор сферы деятельности довольно широк. Среди плюсов данной профессии можно выделить большие перспективы развития работника как специалиста в компании, возможен карьерный рост. Недостаток заключается в том, что общественность не до конца осознает перспективы и значение данной профессии.
Определив все «за» и не найдя никаких минусов этой профессии, я решила пойти учиться на логиста. Я обучаюсь в Орском Индустриальном колледже полтора года и не жалею, что сделала этот выбор. Профессия логиста мне стала еще больше нравиться, когда я начала изучать специальныедисциплины. Узнавая их, я научилась мыслить логически, находить самые короткие пути решения проблем, учитывая все варианты развития событий.
[bookmark: _GoBack]Часто в обыденности можно наблюдать печальную картину – молодые люди несерьезно относятся к выбору своей будущей специальности. Они либо идут туда, куда идет большинство, либо куда отправят родители. Вот поэтому и появляются люди, которые не любят  свою работу.А всё потому,что им она не интересна. Как правило, именно эти люди, которые, можно сказать, пустили судьбу на самотек, ничего не добиваются в жизни и не реализуют свой потенциал. Я рада, что не ошиблась с выбором профессии, хочу и дальше получать знания и навыки в данной области и покорять новые высоты логистики. Получив диплом логиста можно не сомневаться в получении хорошей работы, а в дальнейшем успешной карьеры. Я уверенна в своём будущем, в перспективе своего трудоустройства и карьерного роста, так как на данный момент торгово-рыночные отношения между разными странами мира развиваются стремительными темпами, а логисты будут всё более и более востребованны.
	
